Домашняя работа   на 14.09
Задания  1-5-база (решаем обязательно)

№   6,7,8-повышенный уровень  (по возможности)
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Pemnute aazauy:

1. Jlnoe paGouix marorommm 657 aerazeil, npuiew nep-
Bbili WaroTOBI Ha 63 AeTau GoNbie BTOPOFo. CKOTBKO Ae-
Tzl HaroTOBII Ka Il pAGOUME?

2. Tane u zeaymie swecte 111 ner. CKoaLKo Tt Kax-
RoMy, ecau mana B 2 pasa Momxe AeAyWIKH?

3." Paccrosmue mexay nynktamu A u B paso 40 xw. Us
nysKTa B BLEXaX BeJOCHICAKCT, @ 3 MYHKTA A RapeTpey
eMy — ABTOMOGHANCT. ABTOMOGHAHCT MPOEXAT A0 BCTDEUH
paccrosHue, » 4 pass Gornmee, uew penocuneauct, Ha ka-
KOM PACCTOSIMI OT MYHKTA A NPOMIOWLIA BeTPeta?

4. CroumocTs Magemis TpeTsero copra 5 3 pasa Mempie
crommocTH ugenna neproro copra. CKOALKO CTOMT Kaxcioe
u3jlenue, ecau Mszenie mepsoro copra ma 5000 p. Aopoxe
Hanenus TpeTbero copra?



[image: image2.png]5. 8a 3 4 MOTOWMKANCT MpOESHaET TO e paccrommie,
uTo menocumenuct 3a 5 4. CKOPOCTE MOTOWMINHCTA HA
12 KM/4 GoIbilie CKODOCTH BeROCHTCAHCT. ONPEAGTHTe CKO-
POCTB KaXAOTO U3 HHX.

6. Ha asyx cazossix yuactxax 84 a6xomn. Eenu ¢ mep-
BOTO yuaCTKA mepecamNTh Ha BTODOR ORNY HGAOHIO, TO Ha
epBOM yacTice CTameT B 3 pasa GoTbuIe AGAOHE, UeM OCTA-
HeTes Ha BTOpoM. CkolbKo AGMOHE HA KAWAOM YuACTIE?
7. Macca aiKa ¢ #GaOKawMH 22 Kr i ellle No0BHHA ero
Kaxosa macca sumuxa ¢ s6rokasm?
(0e3n Guun sazepan B nyru ma 1 4. Vseawuus cxo-
pocrs na 30 /4, OH uepes 3 4 NPHOLLI WA CTAHIMIO N0
pacnucaniio. Kakosa cropocrs moeaza o ocranomi?





Часть 2- высокий  уровень-решаем  по желанию.
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1) amauene mupaenis 5t+11 pasio Imauemuio BpaKe-
Hna 7t+31;
2) anauenne nspaxcenns 8¢+3 5 TpH pasa Gorbue IHave-
i papaemin 5t - 6;
8) amauenme Bupanenis 5+1 B ABa Pada Mewsue sHavue-
Hwa ppaonis 10¢+18;
1) anauenne pupaxenns 0,25(—31 Ka 5 Gonbume oRavewHs
supanenna 1 t-18;
5) amasenne pupaemin 13— 7 HA 8 MeHblIe SRAYCRIT BhI-
pacenns 120+ 11;
6) paawocrs, pupaskennit 1,5t ~37 u 1,5¢-73 pasua 367
3. Pewne ypasnenn
) (52-8)+ (Tx—4)=8-(15-11x);
6) (4x+8)- (10x+11)=7 + (13- 42);
B) (7-5x)- (8- 4x)+ (5x+6)=8
1) (8-2%)+(4-3%) +(5-5)
4. Cpean mammbix ypaswewwh puiGepwre Te, KoTopite
HMEIOT TOT e KOPEHb, NTO  ypaBHemue 2%- 357 +6:
19(2¢-3)=19(5x+6),  5r-2r=6-3, 3.5
Vkasute 9107 Koperth.
5. Cpean mamibix ypabmemuii yKaouTe Te, KoTopHe He
ot kopied; 6z-10=dz. 8x+7-32+11, 5-2-0-x,
|x|=8, |x|+1=0.





